

在空调上观“清明上河图”

五星电器力推家电市场的艺术风潮

上世纪80年代中期,家电刚刚开始进入普通家庭,那时候没有人会去考虑它是不是流线型,是否与家具的颜色相匹配。而眼下,随着消费者的文化需求层次逐步提高,除了对家电质量与性能的要求之外,在外观上也有着更高的需求。眼下,家电对一个新居而言正日益彰显着不可或缺的装饰功效。在五星电器正在举办的“新居家电节”上,艺术化的家电叫人迷离了双眼,空调、冰箱、洗衣机……镶嵌在面板上那充满艺术气息的缤纷图案将文化的韵味与奢华风范融为一体,演绎时尚、大气、华贵的美妙气质。消费者在感叹之余,也毫不犹豫地把手艺家电搬回家,足见独特的外观设计在引领消费者购买产品方面起着非常重要的作用。



艺术风从“盛唐纹”开始流行

追溯家电艺术风潮的源头,是从LG的“盛唐纹”开始的。这款由韩国著名女画家何相林设计出的作品,运用中国红作为面板装饰色,再配以著名的奥地利施华洛世奇水晶,把东西合璧的设计巧妙地融入空调产品,彻底改变了家电在人们心中的固

有印象,一炮而红。三星至尊系列冰箱上的安德烈·金图案随之诞生,同样受到了消费者的青睐。艺术外观的全线升级,使得家电厂商达成共识,纷纷从单纯关注使用价值到如今满足消费者心理需求,“艺术家电”的雪球也随之越滚越大,就连一向以重视

技术著称的欧美品牌也玩起了“新花样”。以伊莱克斯在欧洲推出的概念新品为例,另类的外观,奇特的想象力充分表达了其个性化诉求。此外,还有些厂家将古典绘画与雕塑融入家电产品外观。这些都促使着2008年的艺术家电市场呈现更加繁荣的景象。

艺术家电 受年轻消费者青睐

在五星新居家电节上逛上一圈,空调的艺术风尤为盛行。五星家电顾问向记者介绍了几款在五星颇受欢迎的艺术空调,三星空调KFRD-72LW/ASE(蝶恋花韵)运用安德烈·金世界级时尚设计大师的设计,以中国手工刺绣为底蕴,象征幸福美满生活的蝴蝶翩翩起舞,非常受消费者青睐。五星家电顾问表示,本次新居家电节上,很多80后新婚夫妻直奔艺术家电而来,在现场记者看到,一对小夫妻在海信尊享系列KFR-50LW/97FZBP旁停住脚步,这个系列将蕴含着中国古典气息的蝴蝶和花的图案用于空调面板,使空调外观栩栩如生,营造了“蝶在花中舞,花为蝶而俏”的优雅意境,透露出品位精致的生活理念。而另一对小夫妻在格力空调睡梦宝系列前驻足。红色、灰色、白色三种靓丽面板,将中国古典风情画融入不同的彩色面板,清新典雅。红色是清明上河图,灰色是牧童放歌图,白色是民族风情的少女吹笛子图案。他们一边震撼于这样的“美景”,一边也为究竟选择哪个图景而苦恼起来。

见习记者 王凡

五星强势推动艺术空调风潮

一向秉承“以顾客为中心”的五星电器还特意做了一次购买意向调研,调研显示,79%的受访消费者表示希望能拥有更具艺术色彩的产品。五星电器南京分部总经理黄寿宝认为,“价值创造”是企业生存之道,为顾客提供差别化和独特的价值非常重要,只有以顾客为中心,用实际行动去挖掘他们所需要的产品,制定与之相符的市场战略并加以推进,才能得到消费者的认同,从而赢得市场。

于是,五星开始大力推动这股艺术

风潮。在日前五星与海尔签订的5亿空调特供订单中,五星调整采购比例,与海尔的合作从常规机型转向节能健康型,其中海尔08奥运风、鲜风宝系列等功能诉求集中在“节能”“健康”“艺术化”上的产品成为五星主要采购对象,在5亿采购大单中占比高达40%。五星电器瞄准的是顾客对艺术家电的偏好,在全国160家门店与海尔联合主推08奥运风空调。这款空调,在外观上打破一贯保守采购的以白色、素面面

板为主的做法,在奥运风系列中加大了对酒红色、香槟金、浅蓝、牡丹花纹、祥云纹等彩色面板的采购,一改空调产品素面朝天的格局,使得空调不仅担当电器的角色,更起到美化家居环境的作用。



五星家电顾问: 美学家电扮新居

自从五星电器联合快报举办“新居家电节”的热线96060开通之后,接到了不少读者电话咨询家电和家居如何匹配的问题。希望能通过五星家电顾问的推荐介绍,来帮助自己打造一个时尚、完美、充满活力的家。



推荐产品: LG 3P空调 LP-A7221DDW
智能清洗系统,自动清扫过滤网,避免二次污染。
白色的LG美学空调,好似气质美女,拥有耐人寻味的别样姿态,将现代元素融入,轻盈的色彩,清爽、优雅,让您尽享水晶般的时尚价值。

读者来信:

市民王先生说:我比较喜欢走在时尚前沿,因此我的新家的装饰材料也大多是金属、玻璃、油漆为主。金属有边的厅柜,金属色的厨房,水晶吊灯等等。为了选到能匹配的家,我在家电卖场里也逛过几次,觉得有特色的风格比较适合我。但是具体选什么样的,还希望五星家电顾问能推荐一下。谢谢。

五星家电顾问答复:

您的家居风格是现代并且科技感非常强的,因此建议您选择一些表面有一定闪光度的家电。和金属、水晶的光泽相映成趣,置身其中,能随时感受光线的变化和乐趣。在灯光的映衬下,空间整体感觉更加剔透。
现在很多品牌都推出了艺术感很强的家电,如LG、海尔、三星等,表面光泽度高,并点缀水晶,让家电变为时尚时尚有品味,也非常适合您的家居。



家,梦开始的地方.....

五星电器 4月11日起 惠卖4天 新居电器 空调全面优惠

五星空调4月抑价风暴 空调全场最低7折(限量)起售

购空调 单件满2000返400 单件满4000返600 单件满6000返800

限型号,详见店家公告。另有枕心、汤锅、电饭煲、电饭锅等更多精美礼品等着您



美的1.5P空调 KFR/26GW/DY-J(E5) 1990



TCL正1.5P空调 KFRD-35GW/R5 2390



海尔正1.5P空调 KFRD-35GW/E5-S5 2869



志高正1.5P空调 KFR-35GW/ED(E27A) 2380

五星空调 五星服务

购空调即送价值688元空调服务卡,享受免费移机/免费充氟/免费保养/免费终生维护/免费设计(详见服务卡内容,限指定型号)

全国统一客服热线 400-828-6666

全城17家卖场联动 本广告刊登内容限南京地区卖场 如有刊误以店堂海报为准! 活动时间:4月11日-4月14日